

Короткой строкой

В о вторник, 18 апреля, в Великом Новгороде пройдет торжественное мероприятие, посвященное 775-й годовщине победы русских воинов над немецкими рыцарями на Чудском озере. В этот день в 12.30 у памятника Александру Невскому на одноименной набережной соберутся воспитанники военно-исторических клубов, учащиеся школ, ветераны, гости города. В программе – показательные выступления, возложение гирлянды и цветов к памятнику великому полководцу. Интересно, что буквально накануне памятной даты американская группа «Pestilent Age» выпустила альбом, который называется «Novgorod». Одна из песен посвящена Ледовому побоищу.